
'Xa suhem. 
Poročila iz angleškega, oziroma iz ja­

ponskega vira prerokujejo bitko, ki se vname 
v najkrajšem času. Ruske vrste se razprostirajo 
preko 42 milj od Jekohinga preko Suping­
hienga do Hejdosiena in so močno utrjene. 
Japonci prodirajo v treh armadah od Kajuzena, 
Čauta in Fakumena. Na vzhodnem krilu so se 
Rusi, ki so se umaknili od Tunvasijana in Sint­
sintinaj, sprva ustavili pri Vaugaoci, 48 milj 
severno od Tunglura, kasneje pa so se umaknili 
še bolj proti severu, da se sedaj njih sprednje 
čete nahajajo pri Linkohenu, 15 milj severno 
od Vangaoca. 

Kakor se poroča „Daily Telegraphu" iz 
Šanghaja, je ruska armada v Mandžuriji raz­
vrščena v tri armade. Zapadna stoji pri Fcn­
huasianu, severna pri Čantunu, vzhodna pa 
pri Jekijakenu. Ti kraji ležijo približno v 
sredini med Mukdenom in Harbinom. Pričakuje 
se, da se nova bitka prične še pred začetkom 
deževne dobe. 

Japonci so že gotovo nadomestili vse svoje 
zgube na moštvu in streljivu, med tem ko je 
zelo dvomljivo, če so to mogli storiti tudi Rusi. 
Zato je sedaj za maršala Oyamo zelo ugodno 
začeti prodirati, če bo videl Linevič, da je 
preslab za uspešno ustavljanje, se bo umaknil 
še dalje čez Harbin v Mandžurijo. 

Rusko-japonska vojska. 



Ka m o r j u . 
Zadnje dni so posebno presenitile svet 

vesti, da je Roždestveusky hudo zbolel. Sicer 
so ruski listi to vest takoj zanikali, vendar 
angleški listi še vedno to trdijo. Če je vest 
resnična, nam pač ni potreba omeniti, da ima 
Ruska v tej vojski res nesrečo. V trenutku, ko 
bi rabila najboljšega admirala, ji ta zboli, ko 
je z velikanskim pogumom pripeljal svoje bro­
dovje tik pred sovražnika. 

Iz angleške luke Saigon prihaja poročilo, 
da so videle ladje rusko brodovje dne 16. t. m. 
800 milj južno od formoškega preliva. Torej 
je med tem gotovo došlo do prvih japonskih 
otokov, med katerimi so Japonci položili polno 
podmorskih min, da bi zabranili brodovju naj­
krajšo pot proti Vladivostoku. Te mine pa so 
tudi njim samim nevarne, ker se poroča, da 
sta se jim potopili dve ladji, ki sta zadeli 
ob nje. 

Zadnja na Angleško iz Tokia došla po­
ročila poročajo, da se admiral Togo drži v 
popolni nedelavnosti ter s svojimi mnogoštevil­
nimi križarkami opazuje le rusko brodovje. 
Formoška cesta je zaprta z mnogoštevilnimi 
torpedovkami, ki naj onemogočijo prodiranje 
ruskega brodovja. Doslej so bili torpedni na­
padi na rusko brodovje nemogoči, ker so bile 
noči jasne in svetle. Ko pa nastopi mlaj, bo 
začelo japonsko brodovje torpedovk napadati 
rusko brodovje. 

V ruskih lukah v Evropi pa sedaj hitro 
delajo četrto brodovje, ki ima skoraj oditi iz 
Kronstata. O sestavi tega brodovja prinašajo 
listi sledeče podatke: bojna ladja „Slava", 
bojna ladja ^Imperator Aleksander II.", oklopni 
križar „Pamjat Azova", oklopni križar „Ad­
miral Kornilov", torpedni križar „Abrek", 15 
brzih novih torpedovk in 12 brezoklopnih obo­
roženih pomožnih križarjev. 

Ni pa misliti na to, da bi — tako pravi 
neki strokovnjak — Roždestvenski hotel in 
moral čakati na prihod tega brodovja. Če bi 
pa vendar to brodovje še pravočasno prišlo na 
bojišče, zadobil bi Roždestvenski po pridruženju 
„Slave" na bojni vrednosti velikih novih oklo­
pnjač odločno nadmoč nasproti Japoncem. Te 
nove ladje skupno z bojnimi ladjami stare vrste 
bi tvorile tako silo, da bi imel admiral Togo 
jako težko stanje s svojimi 4 bojnimi ladjami, 
8 križarji, 20 brzimi torpedovkami in drugimi 
pomožnimi križarji, katerim ne bodo mogle 
slediti nobene rezerve iz domovine. Dotični 
strokovnjak zaključuje: „Vsa Japonska sledi 
v pričo naraščajoče nevarnosti z vedno večjo 
napetostjo in nestrpnostjo nedelavnemu vedenju 
admirala Togo, in veliki del naroda ne more 
umeti, zakaj da poveljnik še dalje vstraja v 
nedelavnosti. Ta nevolja si daja duška — ka­
kor poročajo zadnje vesti — v nadlegovanju 
radbine admirala Togo. 

Londonski listi namreč poročajo iz Tokia, 
da razni japonski listi hudo napadajo admirala 
Togo ter ostro obsojajo njegovo vedenje. Oči­
tajo mu, da je neodločen, ker ni mogel pre­
prečiti združenja obeh ruskih brodovij. Listi 
izražajo bojazen, da bodo vsled napak Togovih 
lahko uničeni vsi vspehi japonske mandžurske 
armade. Vsled tega je v prebivalstvu nastalo 
veliko ogorčenje, ki tako narašča, da je morala 
vlada odrediti varnostne odredbe za varstvo 
družine admirala Togo. 


